

Уручени кључеви нових станова



На локацији бивше касарне „Војвода Степа Степановић“ у Београду, министар одбране Братислав Гашић уручио је активним и пензионисаним припадницима Министарства одбране и Војске Србије кључеве 24 новоизграђена стана и том приликом истакао да се, корак по корак, после 101 дана Владе, приближавамо цифри од око 1000 станова који су подељени припадницима Војске Србије.

– Одвојили смо значајна средства и за кредитирање наших припадника који желе да преко кредитног задужења дођу до новог стана – рекао је министар Гашић и указао на проблем са добијањем употребних дозвола, због чега се чека са уселењем неких станова, посебно у Пироту и Врању.

Министар Гашић најавио је и промене у Војнограђевинском центру и Војнограђевинској установи јер „процес мора да се убрза и не може више да се чека“.

Додели кључева присуствовали су начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић и директор Грађевинске дирекције Србије Небојша Шурлан.

До сада су се припадници министарства и војске уселили у 678 станова у стамбено-пословном комплексу „Степа Степановић“, а резервисана су још 102 стана. ■

М. КРСТОВИЋ

Снимко Г. СТАНКОВИЋ

Обележен Дан Санитетске службе

На свечаности поводом 30. јула – Дана Санитетске службе, у амфитеатру Војномедицинске академије, министар одбране Братислав Гашић истакао је да традиција дуга 175 година импонује и обавезује, а професија војног лекара подразумева не само знање из области медицине, већ и професионалност, пожртвованост и посвећеност послу.

– То знају сви грађани Србије, и они који се лече у неком од војноздравствених центара, као и они којима је војни лекар дошао у кућу у крајевима до којих се тешко долази. То знају и људи у свету где наши медицинари учествују у мултинационалним операцијама. Гарант да ће та традиција бити настављена су наши кадети и кадеткиње Војномедицинске академије, а прва класа будућих војних лекара биће промовисана 2015. године – рекао је министар Гашић.

Начелник Управе за војно здравство бригадни генерал професор др Зоран Поповић истакао је да је војни санитет био и остао један од најбољих делова наше војске.

На свечаности је др Вељко Тодоровић представио књигу, чији је један од аутора, уз др Александра Недока и др Бранислава Поповића, „Српски војни санитет у Првом светском рату“, која је издата у години у којој се обележава 100 година од почетка Првог светског рата.

Управа за војно здравство доделила је признање за ауторски подухват године у области медицинских наука пуковнику др Небојши Јовићу и др Звонку Магићу за дело „Клинички значај генетских и епигенетских промена у оралним планоцелуларним карциномима“.

Поводом 30. јула – Дана санитетске службе, начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић примио је делегацију те службе коју је предводио начелник бригадни генерал др Зоран Поповић.

За Дан Санитетске службе одређен је 30. јул, јер је на тај дан 1839. године Указом Намесништва, др Емерих Линденмајер постао први законски и указно постављени Начелник српског војног санитета. ■

Б. МИЉИЋ

Верска служба у Војсци Србије

На састанку министра одбране Братислава Гашића са београдским надбискупом Станиславом Хочеваром и муфтијом србијанским и војним Мухамедом Јусуфспахићем разговарано је о актуелним питањима верске службе у Војсци Србије.

Министар Гашић рекао је да је задовољан функционисањем верске службе и нагласио позитивне ефекте присуства војних свештеника, односно верских службеника у јединицама Војске Србије.

Разговорима су присуствовали и начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић и начелник Управе за људске ресурсе генерал-мајор Слаћан Ђорђевић. ■

Инжињерци Друге бригаде помажу Косјерићу

Припадници 210. инжињеријског батаљона Друге бригаде Копнене војске, на позив локалних власти Косјерића, пружили су помоћ у санирању последица најновијих поплава у том крају.

Инжињеријска радна група са две инжињеријске машине и два самоистоваривача ангажована је на уређењу речних корита и враћању река у своје токове, као и на поправци путева како би се поново успоставиле прекинуте комуникације.

Командир радне групе капетан Далибор Ђошић рекао је да мештани могу да рачунају на помоћ војске све док се не пробију до сваке куће.

Припадници 210. инжињеријског батаљона и до сада су учествовали у санирању последица поплава у Србији. Они су били ангажовани на евакуацији, спасавању и збрињавању угроженог становништва у насељима Грдица и Адрани код Краљева у мају, постављању тешких механизованих мостова у селима код Краљева, у Малом Зворнику, Бајиној Башти и Крупњу, као и на санацији неколико локалних путева, а ангажовање на изградњи алтернативног пута на деоници Лозница – Мали Зворник – Љубовија, у дужини од 9 километара, и даље траје. ■

Обнова кућа у Крупњу

Министар одбране Братислав Гашић и начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић састали су се 7. августа са представницима локалне самоуправе општине Крупањ и разговарали о напретку санације терена и изградње кућа за угрожено становништво.

У наставку посете Крупњу, министар Гашић и генерал Диковић обишли су и локацију на којој ће бити изграђене нове куће у оквиру пројекта санације последица од поплава и активираних клизишта у том граду.

– У локалним самоуправама је застој у издавању решења и ако оваквим темпом наставимо, закаснићемо да грађане вратимо у обновљене куће – нагласио је министар Гашић и навео да је договорено да се што пре крене у изградњу 40 објеката за која су донета решења.

Речено је да ће Војска Србије остати на терену колико је потребно, док не заврши задатке санације на којима је ангажована. ■

Б. МИЉИЋ

Постављен мост преко Кржаве

У крупњањском селу Кржава, преко истоимене реке, припадници 210. инжињеријског батаљона из састава Друге бригаде Копнене војске, поставили су тешки механизовани мост.

Постављањем моста, дужине 10 метара и ширине 3,80 метара, мештанима је омогућена комуникација са Крупњем, која је била у прекиду након поплава у мају.

– Чинимо све како би се стање у Крупњу нормализовало онолико колико је то у овом тренутку могуће – рекао је старији водник прве класе Саша Ристић, командир одељења тешког механизованог моста, из састава 210. инжињеријског батаљона. ■

